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2010 , то числа будут равны.

2. За 5 крон дают два талера, значит, за одну крону дают 2/5 талера.
Аналогично за один талер дают 10/3 рупии, за одну рупию — 21/22
динара, за один динар — 11/14 тугрика. Получается, что за одну крону
дают 2/5 талера, или (2/5) . (10/3) рупии, или (2/5) . (10/3) . (21/22) динара,
или (2/5) . (10/3) . (21/22) . (11/14) тугрика. Вычислив, получаем, что

Значит, за одну крону дают один тугрик, а за 13 крон,
соответственно, 13 тугриков.

Ответ: 13.00

3. Рассмотрим тройки кусков, обозначенные на рисунке одинаковыми
цифрами. Суммарный вес кусков хотя бы одной тройки не меньше
300г, в противном случае вес торта меньше 300х3=900 г.

4. Обозначим через a первоначальную стоимость всех конфет 1-го сорта.
Тогда общая выручка за несмешанные конфеты 1-го и 2-го сорта
составляла бы 2a рубля. При этом конфет 1-го сорта у купца было бы

3
a фунта, а конфет 2-го сорта

2
a фунта. Таким образом, за смесь,

состоящую из (
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цена смеси конфет должна быть равна (
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) рублей. Получаем, что
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a Следовательно, смесь конфет надо продавать

по 2 руб. 40 коп. за фунт.

Ответ: 2 р. 40 коп.

5. Предположим, что Винни-Пух был в гостях у Иа-Иа в какой-то день
ноября, но не 1-го и не 30-го числа. Так как за два последовательных
дня он хотя бы раз ходил к Пятачку, то в предыдущий день он был
обязан побывать у Пятачка, и в следующий день после посещения Иа-
Иа он также должен был побывать у Пятачка. Но тогда в эти три
последовательных дня он ни разу не был в гостях у Кролика, что
противоречит условию. Значит, Винни-Пух мог быть в гостях у Иа-Иа
не больше двух раз (только 1-го и 30-го ноября). Покажем, что он мог
быть в гостях как один, так и два раза. Обозначим приходы в гости к
Кролику – К, к Пятачку – П, к Иа-Иа – И.

Один раз он мог побывать в гостях у Иа-Иа следующим образом:
ИПКПК…ПКП. Два раза он мог побывать в гостях у Иа-Иа следующим
образом: ИПКППКПКП…ПКПИ.


